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PROTOKÓŁ nr VI/1/2023 
z posiedzenia Małopolskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
VI kadencji w dniu 6 marca 2023 r.
Na posiedzeniu obecni byli: 
· Strona administracji: 
· Iwona Gibas – Członek Zarządu Województwa Małopolskiego;
· Małgorzata Dulak - Koordynator współpracy z organizacjami pozarządowymi;
· Monika Seweryn – Zespół Wspierania Inicjatyw Obywatelskich;
· Angelika Bodziony-Durych – Dyrektor Generalny Małopolskiego Urzędu Wojewódzkiego;
· Michał Ciechowski – Dyrektor Kancelarii Sejmiku;
· Magdalena Łasak-Strutyńska – Zastępca Dyrektora ds. Programowania w Departamencie Rozwoju Regionu.
· Strona pozarządowa: 
· dr Michał Mółka – Region Małopolska Południowa;
· Adam Flaga – Region Tarnowski;
· Izabela Miłkowska – Region Małopolska Zachodnia;
· Irena Cieślak – Region Krakowski Obszar Metropolitalny;
· Agata Machnik-Pado – Region Miasto Kraków;
· Łucja Kucmin-Węglarczyk - Region Miasto Kraków;
· Magdalena Peszko-Doktor - Region Miasto Kraków;

· Agnieszka Matuszyńska-Dziewitek – Region Miasto Kraków.
Lista obecności została odczytana i znajduje się na nagraniu posiedzenia. Posiedzenie odbyło się w trybie hybrydowym.
I. Powitanie i przyjęcie porządku obrad
Pani Iwona Gibas Współprzewodnicząca Rady strony samorządowej powitała członków Rady obecnych on-line. Następnie poprosiła Panią Małgorzatę Dulak o sprawdzenie kworum. Po stwierdzeniu kworum przedstawiony porządek obrad, został przyjęty jednogłośnie (załącznik nr 1). 
II. Wybór osób reprezentujących organizacje pozarządowe do prac w komisjach konkursowych oceniających oferty składane w ramach otwartych konkursów ofert na realizację zadań publicznych województwa małopolskiego (spośród kandydatów zgłoszonych w ramach naboru do Bazy Członków Komisji Konkursowych na rok 2023)
Pani Iwona Gibas Współprzewodnicząca Rady strony samorządowej wraz z Panią Małgorzatą Dulak po krótce przedstawiły proces naboru członków komisji konkursowych oraz zasady pracy w komisji. Następnie przedstawiono kandydatury zgłoszonych kandydatów do prac komisji. Po czym Pani Współprzewodnicząca poprosiła o zagłosowanie w sprawie zatwierdzenia członków komisji konkursowych. W wyniku przeprowadzonego głosowania Małopolska Rada Dzielności Pożytku Publicznego jednogłośnie zatwierdziła kandydatów do prac w komisjach konkursowych, podejmując Uchwałę nr 3/2023 MRDPP w/s wyboru członków reprezentujących organizacje pozarządowe do prac w komisjach konkursowych oceniających oferty składane w ramach otwartych konkursów ofert na realizację zadań publicznych województwa małopolskiego. 
III. Wybór przedstawiciela Rady do Rady Budżetu Obywatelskiego Województwa Małopolskiego 
Głos w tej sprawie zabrała Pani Małgorzata Dulak. Poinformowała o kolejnej już edycji Budżetu Obywatelskiego Województwa Małopolskiego oraz o potrzebie wyboru przedstawiciela Małopolskiej Rady Pożytku Publicznego  do rady BO WM. Rada BO WM jest organem doradczym ZWM powoływanym na podstawie Regulaminu BO WM. Zadaniem Rady BO jest opiniowanie odwołań od oceny zadań zgłoszonych do BO WM.  Swoją kandydaturę do Rady BO zgłosił pan dr Michał Mółka. W wyniku przeprowadzonego głosowania Małopolska Rada Dzielności Pożytku Publicznego jednogłośnie zatwierdziła kandydaturę do Rady BO (Pan Michał Mółka wstrzymał się od głosu), podejmując Uchwałę nr 4/2023 MRDPP w/s wskazania przedstawiciela Małopolskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego do Rady Budżetu Obywatelskiego Województwa Małopolskiego.
IV. Punkty zgłoszone przez Panią Agatę Machnik - Pado
Pani Agata Machnik-Pado podziękowała za pracę przy wyborach do Komitetu Monitorującego program Fundusze Europejskie dla Małopolski 2021-2027. Podsumowała, jak głosowały małopolskie NGO’s na zgłoszone organizacje do Komitetu w danych obszarach oraz jakie wnioski można wziąć pod uwagę na przyszłe wybory. Podziękowanie za zaangażowanie i sprawne przeprowadzenie procesu wyborów do komitetu monitorującego przekazał również Pan Adam Flaga – współprzewodniczący strony pozarządowej.
Następnie również Pani Agata Machnik-Pado przedstawiła wstępny plan pracy Rady na 2023 roku, który został wypracowany podczas szkolenia dla Członków Rady nad którym Rada powinna się pochylić i wypracować, tak, aby został ujęty m.in. zakres oraz rodzaj dokumentów/programów, które Małopolska Rada Działalności Pożytku Publicznego powinna opiniować. 
W dalszej kolejności głos przekazano Pani Łucji Kucmin-Weglarczyk, która zainicjowała dyskusję na temat utworzenia profilu Małopolskiej Rady Dzielności Pożytku Publicznego na Facebooku, tak by Małopolska Rada była bardziej rozpoznawalna i by głębiej zakorzenić się w świadomości Małopolan a szczególnie wśród ngo’s. Na fanpage zamieszczano by najważniejsze informacje z regionu dla ngo.

V. Sprawy bieżące
Pani Monika Seweryn przedstawiła najważniejsze informację dotyczące zmiany stawki za wykorzystanie samochodów prywatnych do celów służbowych a mianowicie dojazdy na posiedzenie Rady. 
Następnie głos zabrał Pan Michał Ciechowski – Dyrektor Kancelarii Sejmiku, który przedstawił informację o pracach nad Statutem Sejmiku Młodzieżowego w kontekście współpracy Małopolskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego z Kancelarią Sejmiku w zakresie wyborów radnych do Sejmiku Młodzieżowego. Rada wyraziła zainteresowanie i zadeklarowała zgłoszenie swojego kandydata do komisji wyboru radnych młodzieżowych. 
Na tym zakończono posiedzenie.
Protokół sporządziła

Justyna Paos 

Sekretariat Rady

Zespół Wspierania Inicjatyw Obywatelskich
Protokół zatwierdziła:
Małgorzata Dulak
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